

«БАЛЛЫ БАЛ» ЗАПОМНИТСЯ НАВСЕГДА!

23 ИЮНЯ В САЛАВАТЕ ПРОШЕЛ БОЛЬШОЙ ВЫПУСКНОЙ БАЛ ДЛЯ ХОРОШИСТОВ И ОТЛИЧНИКОВ УЧЕБЫ



На красной дорожке «Баллы бала»

>>> стр. 2-3

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Лучшие огнеборцы

Сотрудники
пожарно-спасательной части
компании стали первыми
на всероссийских соревнованиях

Стр. 4

Гордость компании

У товарного оператора
Владимира Николаева открылась
персональная выставка в Санкт-
Петербурге

Стр. 5

СОЦСЕТИ

ОФИЦИАЛЬНЫЕ АККАУНТЫ «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ»



@GPNSofficial



@GazpromSalavat



@GPNSofficial



@InfoSNOS



Первыми по красной дорожке прошли студенты, с отличием завершившие обучение в Институте нефтепереработки и нефтехимии УГНТУ в Салавате

В этом году выпускной бал для отличников и хорошистов учебы состоялся уже в шестнадцатый раз. Он был посвящен юбилейной дате – 75-летию компании «Газпром нефтехим Салават» и города Салавата. По традиции «Баллы бал» открыл элегантный танец – гранд-полонез. Затем началось торжественное шествие выпускников по красной ковровой дорожке. 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника, поэтому колонны выпускников по праву возглавили директора школ. Впервые участниками «Баллы бала» также стали 15 выпускников Института нефтехимии и нефтепереработки УГНТУ в Салавате. Их колонна открыла шествие выпускников. Студенты с отличием окончили университет и решили связать свою профессиональную деятельность с компанией «Газпром нефтехим Салават».

Праздник собрал 492 выпускника. В торжественной обстановке на сцене ДК «Нефтехимик» 75 отличников учебы были награждены ценными подарками от генеральных учредителей праздника – Администрации городского округа г. Салават, ООО «Газпром нефтехим Салават» и АО «Салаватстекло».

– Вам предстоит тяжелая работа, поступление в высшие учебные заведения, вы будете выбирать свою дальнейшую судьбу, дорогу в жизнь. И я хочу вам пожелать, чтобы вы по этой дороге шли с высоко поднятой головой, гордо расправив плечи! – обратился к выпускникам заместитель генерального директора по общим вопросам ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Гошкис.

– Хочу поздравить педагогов, поблагодарить за тот огромный, титанический труд, который они проделали. Хочу поздравить родителей, которые вложили в вас столько сил, терпения, любви, и особая благодарность вам, молодым юношам и девушкам, которые находятся здесь! Город ждет вас, окончивших учебные заведения, город нуждается в вас, молодых, талантливых специалистах! – сказал и.о. главы Администрации ГО г.Салават Артур Рундау.

– Верьте в себя, в свою мечту, ставьте перед собой цели и идите вперед и только вперед, невзирая ни на что. Помните: дорогу осилит идущий, так что дерзайте, ребята! – дал напутствие выпускникам заместитель генерального директора АО «Салаватстекло» Максим Скиртин. >>>

«БАЛЛЫ БАЛ»

КРАСНАЯ КОВРОВАЯ ДОРОЖКА, ВЫСТУПЛЕНИЯ ПОП-ЗВЕЗД И АТМОСФЕРА НЕЗАБЫВАЕМОГО ПРАЗДНИКА – ТАК ПРОЩАЛИСЬ СО ШКОЛОЙ САЛАВАТСКИЕ ВЫПУСКНИКИ, КОТОРЫЕ ОКОНЧИЛИ ОБУЧЕНИЕ НА 4 И 5. 23 ИЮНЯ ДЛЯ ВЧЕРАШНИХ ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКОВ ПРОШЕЛ ГРАНДИОЗНЫЙ «БАЛЛЫ БАЛ».



Красивая традиция – ежегодно бал открывают выпускники, танцующие гранд-полонез



Выпускников поздравил заместитель генерального директора (по общим вопросам) ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Гошкис



Награждение победителей конкурса «Батыр и Краса «Баллы бала» – 2023» Ильнура Гайнуллина и Эльвины Мунасытовой



Один из этапов конкурса «Батыр и Краса «Баллы бала» – 2023» – короткий рассказ о себе



Элегантный гранд-вальс в исполнении выпускников



На торжество в свою честь выпускники проходят по красной дорожке, как настоящие звезды



Неотъемлемая часть праздника – чествование отличников учебы и вручение им ценных подарков

ЗАПОМНИТСЯ НАВСЕГДА!



Исполнитель Звонкий порадовал выпускников своим выступлением



Выпускники всю ночь зажигали на танцполе



Ваня Дмитриенко:

– Дело в том, что у меня-то тоже сегодня выпускной, я же тоже 11 класс закончил. Что я могу пожелать нам всем? Чтобы все получилось, чтобы мы не теряли веру в мечты, чтобы наши амбиции никогда не угасали и мы хранили рядом с собой людей, которые нам дороги, ценили то, что имеем, – это самое главное. Для меня по крайней мере таких ценностей я бы хотел. Эмоции рабочие, и я рад, что, даже работая, могу встретить выпускной.

<<<

Изюминкой официальной части мероприятия стал видеofilm, в котором выпускники поздравили родной город с днем рождения. Зрелищными выдались выступления номинантов на титулы «Батыр и Краса «Баллы бала» – 2023». В конкурсе приняли участие 7 юношей и 7 девушек. Они подготовили мотивационные речи, видеовизитки и творческие номера, чтобы в полной мере раскрыть свои таланты перед зрителями и завоевать их любовь и внимание. По итогам голосования «Батыром «Баллы бала» – 2023» стал Ильнур Гайнуллин, выпускник школы № 21, «Красой «Баллы бала» – 2023» выбрана Эльвина Мунасыпова, выпускница кадетской школы № 2. Ильнур покорила зрительный зал акробатическим выступлением, а Эльвина подготовила завораживающий танцевальный номер.

– Уже 14 лет занимаюсь акробатикой, мастер спорта России, член сборной Республики Башкортостан. К своему выступлению готовился с конца мая, и на протяжении последней недели по 2 часа в день мы стабильно тренировались. Планирую поступить в вуз, в Уфу или Оренбург, учиться и также тренироваться, – рассказал о себе Ильнур Гайнуллин.

– Эмоции просто зашкаливают! – прокомментировала Эльвина Мунасыпова. – Считаю, что это прекрасный праздник, все старались. В будущем хочу развиваться в теме искусства, творить, создавать. Поступать планирую в нашу столицу, в Уфу, я не могу уехать из Башкортостана, это самое чудесное место!

Праздничную атмосферу «Баллы бала» создавали популярные российские исполнители – Ваня Дмитриенко и Звонкий. Выпускники веселились на танцполе, подпевая известным хитам. Также зажигательный диджей-сет подарил DJ Groove.

На протяжении всего вечера работали Гастроно-

мический проспект, коктейль-бар с безалкогольными напитками, караоке, моментальная фотолаборатория и множество локаций с башкирским национальным колоритом. Также виновников торжества ждали салют, огненное шоу, танцевальная площадка и несколько фотозон.

На рассвете выпускники загадали желания и по доброй традиции «Баллы бала» выпустили в небо воздушные шары. Впереди у них новый жизненный этап и новые вершины. В памяти вчерашних школьников навсегда останется незабываемая атмосфера этого вечера, полного сюрпризов, веселых мгновений и дружеского общения.

Марина НЕСТЕРОВА

КОММЕНТАРИИ ВЫПУСКНИКОВ

Милана Аитова, выпускница школы № 23:

– Мы очень благодарны, что проводится такое мероприятие и нам удалось на него попасть! Думаю, что мы всю жизнь будем его вспоминать. Сейчас все события проходят очень стремительно, но сегодняшний вечер – это настолько запоминающиеся моменты! Поэтому мы очень рады быть здесь!

Алена Бугуцкая, выпускница Первого лица:

– Настроение? Отлично, супер, класс! Вообще все нравится, приятные люди вокруг, вкусная еда, все круто организовано! Ждем выступлений звезд и, конечно, ждем момента, когда будем запускать в небо воздушные шары!



Фото на память о «Баллы бала»



Организаторы подготовили несколько креативных локаций



Трогательный момент и завершение волшебного вечера – запуск в небо сотен воздушных шаров



Акробатический номер Ильнура Гайнуллина

Больше фото, а также видеоматериал о мероприятии ищите в официальных аккаунтах компании «Газпром нефтехим Салават» в социальных сетях.

ПОКОРИЛИ «ПОЖАРНЫЙ ОЛИМП»

В подмосковном городе Кубинке прошел Открытый чемпионат пожарных и спасателей. На старт вышли около 300 лучших огнеборцев из разных уголков России. Команда пожарно-спасательной части ООО «Газпром нефтехим Салават», преодолев дистанцию, состоящую из нескольких этапов, показала отличные результаты и заняла первое место.



Победители чемпионата: Динар Ибрагимов, Александр Захаров, Данил Руденко, Дмитрий Горбунов

Команду компании «Газпром нефтехим Салават» представляли четыре сотрудника пожарной части: Динар Ибрагимов (21 отряд), Александр Захаров (22 отряд), Данил Руденко (22 отряд), Дмитрий Горбунов (25 отряд). На протяжении трех дней вместе с другими участниками «Пожарного Олимпа» они проходили серьезные испытания. На специальной полосе препятствий им необходимо было пробежать с пожарными рукавами, переместить покрывку от грузового автомобиля, вскрыть металлические двери с помощью бензореза, ликвидировать условный пожар, перенести условно пострадавшего. Все это проходило в полной боевой экипировке с дыхательным аппаратом за спиной. Общая масса снаряжения – более 30 кг. Финальные результаты зависели от скорости и тактической правильности прохождения этапов.

– Это очень интересный опыт! – делится командир взвода отряда № 22 Александр Захаров. – На турнире собираются единомышленники, коллеги, с которыми мы вместе преодолеваем сложные дистанции. После объявления результатов делимся впечатлениями, обсуждаем ошибки.

Салаватские огнеборцы признаются: они рады своей победе, их старания, регулярные тренировки, соревнования в своей пожарной части дают хорошие результаты. Кроме победы на соревнованиях, они получили приятные впечатления и огромный заряд положительных эмоций.

Вернувшись домой, один из участников «Пожарного Олимпа», Данил Руденко, уже через несколько дней выступил на соревнованиях среди пожарных по скоростному подъему на горе Торатау и вновь показал

отличные результаты. Он вторым поднялся на гору – за 5 минут 38 секунд, уступив Ильгизу Бурханову, сотруднику специального управления ФПС № 103 МЧС России, всего лишь несколько секунд.

Такие соревнования впервые проводились в Башкортостане. Желание попробовать испытать свои силы и умения изъявили 87 представителей всех видов пожарной охраны, в том числе и ветераны МЧС России. Ключевой частью пути на вершину Торатау была лестница из 697 ступеней, протяженность которой – более 412 метров.

– На подъеме было действительно жарко, – делится Данил Руденко. – Всю дистанцию мы осуществляли в полной боевой экипировке. Страсти кипели до последнего. Мне, как и всем, хотелось проверить себя, свою выносливость, подготовку.

– Приятно, что наши сотрудники становятся победителями всероссийских турниров, – говорит начальник пожарной части Общества Юрий Кубарев. – «Пожарный Олимп» – это комплекс физически сложных заданий, соревнований на скорость, которые необходимо выполнять в полной экипировке пожарного и дыхательных аппаратах. – Мы второй год пробуем свои силы в этом турнире, и наши бойцы показывают отличные результаты. Два года назад наши сотрудники стали лучшими в личном и общекомандном зачете. В этом году они вновь подтвердили свое лидерство среди сильнейших команд России.

Светлана ААБ

ПРИЕМНАЯ КАМПАНИЯ В РАЗГАРЕ

В этом году приемная комиссия Института нефтепереработки и нефтехимии в г. Салавате начала свою работу с 16 мая. На сегодняшний день подано порядка 300 заявлений от абитуриентов.

В институте ведется прием по 5 основным направлениям: автоматизация технологических процессов и производств, электроэнергетика и электротехника, химическая технология, машины и аппараты химических производств, а также информатика и вычислительная техника. Обучение реализуется по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры.

– Ребята достаточно активно подают документы для поступления, – рассказывает директор Института нефтепереработки и нефтехимии ФГБОУ ВО УГНТУ в г. Салавате Наталья Лунёва. – В этом году по всем формам и направлениям подготовки выделено 195 бюджетных мест, из которых 48 приходятся на программы магистратуры. Основными новшествами приемной кампании этого года является то, что у нас запущена новая программа бакалавриата «Технологии искусственного интеллекта в нефтегазовой отрасли» по очной и заочной формам обучения. Кроме того, возможно обучение по программе двойных дипломов в магистратуре. Это предполагает, что студент получит два образования за два года. Так, студенты, решившие пойти в магистратуру по направлениям «Химическая технология» или «Автоматизация технологических процессов и производств», получают возможность пройти обучение еще по одной программе – «Информатика и вычислительная техника». Также для выпускников школ на базе вуза запущена программа среднего профессионального образования «Лаборант химического анализа» со сроком обучения 10 месяцев.

Выпускники школ, поступающие по результатам ЕГЭ, могут подать документы до 25 июля. Для поступающих на базе колледжа по внутренним вступительным испытаниям на очную форму обучения последний день подачи документов – 14 июля. В этом году абитуриентам доступен любой удобный формат подачи документов: это можно сделать как лично в приемной комиссии учебного заведения по адресу г. Салават, ул. Губкина, 22Б, так и онлайн – через портал Госуслуг или личный кабинет абитуриента, расположенный на сайте приемной комиссии УГНТУ (<http://www.pk.rusoil.net>).

Обязательным условием для зачисления абитуриентов в институт является подача оригинала документа об образовании. Вся актуальную информацию о поступлении можно узнать на сайте приемной комиссии УГНТУ.

Марина НЕСТЕРОВА

ЭКОМОНИТОРИНГ

КОНТРОЛЬ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА С 23 ПО 29 ИЮНЯ

В данный период передвижная экоаналитическая лаборатория «Газпром нефтехим Салават» проводила отборы проб атмосферного воздуха в жилой зоне Салавата и санитарно-защитной зоне предприятия в штатном режиме согласно утвержденному графику.

На протяжении всего времени с 23 по 29 июня действовал режим НМУ. На предприятии были приняты соответствующие меры: прекращены продувки и очистки оборудования, ремонтные работы, связанные

с повышенным выделением загрязняющих веществ в атмосферу; снижен расход топливного газа на печи на 10 %; произведена разгрузка по аммиаку. Дополнительный контроль в связи с введением режима НМУ 23 июня производился в районе деревни Кантюковки на автодороге Стерлитамак – Салават, 24 июня – в районе СНТ № 7 РМЗ. Также 24 июня производился дополнительный отбор проб в жилой зоне города в связи с поступившим обращением от жителей д. 14 по ул. Калинина.

В воскресенье, 25 июня, и понедельник, 26 июня,

проводился дополнительный контроль атмосферного воздуха в связи с продолжающимся режимом НМУ. Пробы отбирались в районе СНТ № 7 РМЗ. Во вторник, 27 июня, и среду, 28 июня, – в районе промышленной площадки ООО «ПромВодоКанал». Обращений от населения не поступало.

В течение недели превышений в атмосферном воздухе допустимых концентраций загрязняющих веществ не было зарегистрировано. Более подробная информация на сайте компании salavat-neftekhim.gazprom.ru в разделе «Охрана природы».

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ

В Санкт-Петербурге открылась выставка Владимира Николаева, сотрудника компании «Газпром нефтехим Салават».



Владимир Николаев

Экспозиция под названием «Доступен в сети» представлена в музее современного искусства «АРТМУЗА». В нее вошли 34 акварельные работы, в которых можно проследить творческий путь автора за последние 5 лет. Художник работает товарным оператором товарно-сырьевого цеха НПЗ компании «Газпром нефтехим Салават». Среди его работ – портреты, в том числе и производственников, изображения животных, пейзажи с видами природы Башкортостана и безмолвного мира пустыющих деревень. Картины салаватского художника уже выставлялись в музее северной столицы.

– Впервые я отправил свою работу на конкурс галереи «АРТМУЗА» в 2019 году. Затем, в начале 2023 года, моя работа «Весточка» прошла отбор и участвовала в выставке финалистов конкурса «ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО». После ее окончания со мной связалась куратор музея, сказала, что у меня хоро-

шие и интересные работы, и предложила организовать персональную выставку. Это было неожиданно и очень приятно, так как давно было в планах сделать персональную выставку за пределами Башкирии, – рассказывает художник.

Автор выставляется под творческим псевдонимом Владимир Софит. Софитом называют конструкцию, предназначенную для крепления осветительных приборов над сценой. Художник говорит, что для него каждый, кто занимается своим любимым делом, несет людям свет, подобно софиту. В планах Владимира Николаева – совершенствоваться, с каждым разом делая работы сложнее и интереснее. Выставка «Доступен в сети» продлится в музее современного искусства «АРТМУЗА» до 22 августа.

Марина НЕСТЕРОВА



Источник фото – официальный сайт музея современного искусства «АРТМУЗА» (г. Санкт-Петербург)

ЛЮДИ НАШЕЙ КОМПАНИИ

МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

В этом году инженер-механик установки жидких газов завода «Мономер» Олег Инугаев отметил 35-летие работы в ООО «Газпром нефтехим Салават». Коллеги считают, что у этого профессионала многому можно поучиться. «Отличный специалист, – делится мнением начальник установки Альберт Субхангулов. – Трудолюбивый, ответственный. Во всем на него можно положиться – и поможет, и где надо подскажет». В прошлом году за трудовые заслуги и профессионализм Олег Вагизович был награжден Почетной грамотой ПАО «Газпром».

– Грамоту нам вручал Леонид Алехин, – делится инженер-механик. – Наградой я не избалован, поэтому, конечно, приятно было получить грамоту, тем более из рук руководителя Общества. Спасибо, что признали трудовые заслуги.

За три с половиной десятка лет работы в компании он стал настоящим мастером выбранного дела. Товарно-сырьевой цех, в котором трудится все эти годы, стал родным.

– В 1988-м, когда устраивался, это был цех № 27, – вспоминает он. – В его составе действовало две установки – центральная газофракционирующая установка (ЦГФУ) и склад жидких газов (СЖГ). Первое время трудился на ЦГФУ, в 1993 году, когда установку закрыли, перешел на СЖГ.

В разные годы трудился машинистом, оператором, слесарем. Механиком установки Олега Инугаева назначили в 2006 году. Работал на этой должности до реорганизации механической службы.

– Нас определили в ООО «Ремонтно-механический завод». В 2015-м механики предприятия вернулись в состав «Газпром нефтехим Салават», – вспоминает. – Сейчас относимся к Управлению главного механика. Несмотря на перестановки, место у меня не менялось, как был в ТСЦ, так здесь и работаю.

Каждый свой рабочий день он начинает с обхода. Территория установки – 16 гектаров. Насосы, емкости, резервуары. Олег Инугаев улыбается: хоть ночью разбуди, объяснит, что где и как.

что само название говорит о том, что это не простой объект. На каждого, кто работает здесь, возлагается большая ответственность.

– Наша установка – как большой склад. Получаем покупное сырье, сырье со смежных производств, откачиваем его на ЭП-355 и другие производства. Обрато получаем готовый продукт, отправляем его вагонами-цистернами, по трубопроводам потребителям. Кроме «Мономера», продукцию получаем и с нефтепереработки.

В составе УЖГ 4 парка, продуктовая насосная для откачки готовой продукции и подачи сырья на производство ЭП-355, сливо-наливная эстакада, 8 насосных. Задача механика – следить за всем оборудованием УЖГ, и статическим, и динамическим. Олег Вагизович считает, что важность его профессии и состоит в том, чтобы все было прочным и надежным. Вместе с механиками завода планирует ремонты, проводит их. Поясняет: в отличие от других подразделений на УЖГ ежегодно проводятся остановки. Нефтепереработка встает – ремонтируется одна часть УЖГ, останавливается «Мономер» – в ремонт берутся другие объекты.

– Работа механиков, безусловно, сложна. Не каждый справится с большим объемом оборудования, возникающими неполадками, – говорит главный инженер-технолог ТСЦ завода «Мономер» Алексей Макаров, три года проработавший начальником УЖГ. – Олег Инугаев выполняет возложенные задачи с полной ответственностью, качественно, добросовестно. За годы работы, считаю, он стал одним из ценных работников не только цеха, но и компании «Газпром нефтехим Салават».

Светлана ААБ



Олег Инугаев – один из самых опытных механиков Общества

ЗАКРУЖИЛИСЬ В «СПОРТИВНОЙ ГАЛАКТИКЕ»

Ярко, весело, танцевально и музыкально открылась вторая смена в детском оздоровительном центре «Спутник». Поскольку она получила название «Спортивная галактика», торжественное открытие проводилось соответствующе: на футбольном поле, с танцами, спортивными номерами и трюками. 25 отрядов, объединившись в команды, представляли выбранный вид спорта. Юные зрители, педагоги, вожатые поддерживали выступающих бурными овациями.



По мнению гостей «Спутника», открытие второй смены походило на открытие Олимпийских игр

По традиции на открытии смены торжественно подняли флаг, исполнили гимн. Из 660 ребят, приехавших в «Спутник», большинство отдыхает здесь уже не впервые. И каждый из них уверен, что отдых в лагере будет незабываемым.

13-летние Егор Коньков и Роман Киселев в «Спутнике» отдыхают в третий раз. Ребятам очень нравится, говорят, что здесь каждый год что-то новое. Они нашли друзей, участвовали в отрядных мероприятиях. Довольно отмечают: их очень вкусно кормят, дают фрукты, мороженое. В корпусе тепло и уютно. День начинается с утренней зарядки, а заканчивается дискотеккой или конкурсом. Воспитатели, вожатые в отряде добрые, правда, уборку территории вокруг корпуса и наведение порядка в палате никто не отменял.

– Тут весело. Столько интересных мероприятий, – говорит Ксения Гугучкина. – Приехала сюда первый раз, мне 13 лет, надеюсь, что еще смогу здесь отдохнуть. Эти дни мы готовились к открытию, наш отряд будет представлять шахматы, и мы с подружкой Юлией Гавриковой – шахматные королевы.

Во время торжественного открытия второй смены всех ребят от имени руководства компаний «Газпром нефтехим Салават» приветствовал начальник Управления по физической культуре и спорту ООО «Салаватинвест» Денис Измайлов. Он поздравил ребят с началом отдыха и пожелал незабываемо провести это время, ни минуты не скучать, ни секунды не сидеть на месте.

– Большое счастье, что в Салавате есть такой замечательный детский лагерь, – отметил он. – Я ребенком и потом уже взрослым побывал в разных детских центрах и могу сказать, что «Спутник» – один из лучших не только в республике, но и в стране.

Как отмечают организаторы детского отдыха, несмотря на спортивный уклон второй смены, ребят

ждут различные конкурсы, квесты, творческие мероприятия, шоу-программы.

– В этот раз мы решили ввести в «Спутнике» свою финансовую систему, – говорит руководитель креативного блока Алексей Кольцов. – Специально подготовили банковские карты для каждой команды, ребята могут, к примеру, помочь младшим отрядам, организовать уборку территории или интересное мероприятие и заработать «спутник-ковины» – нашу валюту. Потратить их можно на вечерний просмотр фильма, дополнительные 30 минут дискотеки или сеансы в бассейне.

В «Спутнике» стараются сделать отдых ребят комфортным, интересным и насыщенным незабываемыми приятными моментами. И даже те, кто попадает сюда впервые и вначале хочет вернуться домой, к концу отдыха со слезами на глазах прощаются с новыми друзьями и воспитателями.

– У нас работает сильный педагогический состав, – говорит начальник ДОЦ «Спутник» Юрий Запасной. – За здоровьем детей следит грамотный медперсонал. Организовано полноценное пятиразовое питание, дети довольны. На днях с плановой проверкой приезжал представитель Роспотребнадзора, никаких замечаний не было. В этом году усилена охрана детского центра, курирует группа быстрого реагирования. В вечернее и ночное время на объекте дежурят представители службы корпоративной защиты. Вся команда – административная, хозяйственная и другие группы, служба техподдержки – делает все, чтобы организовать полноценный, безопасный отдых и оздоровление детей. Это наша главная задача.

Светлана ААБ



Право поднять флаг «Спутника» удостоились избранные президенты дружин



Команды усердно демонстрировали виды спорта, большинство которых входят в Олимпийские игры

Фото, а также видеоматериал о мероприятии ищите в официальных аккаунтах компании «Газпром нефтехим Салават» в социальных сетях.

ТРИУМФ НА ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ

Семь медалей в активе салаватских пловцов на Чемпионате России среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.



Фаниль Кираев со своими воспитанниками Андреем Николаевым и Ульяной Фидоренко. Фото Фаниля Кираева

В Дзержинске с 19 по 25 июня проходил Чемпионат России по плаванию среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата (ПОДА). В соревнованиях приняли участие пловцы из 47 регионов страны. В составе сборной Республики Башкортостан было два воспитанника салаватской школы плавания. Подопечные тренера Фаниля Кираева, представляющие компанию «Салаватинвест», показали высокий уровень и записали в актив команды семь медалей различного достоинства. Пловец Андрей Николаев четырежды поднимался на верхнюю ступень пьедестала и один раз отметился вторым результатом. Спортсменка Ульяна Фидоренко дважды стала бронзовым призером соревнований. Благодаря успехам наших пловцов сборная команда Республики Башкортостан стала третьей в общекомандном зачете.

По информации пресс-службы Администрации ГО г. Салават

ТУРНИР СИЛЬНЫХ ТЕЛОМ И ДУХОМ

В Салавате прошел Открытый всероссийский турнир по пауэрлифтингу и силовым видам спорта «Боги Олимпа».

Пауэрлифтинг набирает обороты, об этом говорит число участников мероприятий, которое растет с каждым годом. В качестве соревновательных дисциплин в него входят три упражнения: приседание со штангой на плечах, жим штанги лежа на горизонтальной скамье и становая тяга штанги, которые в сумме и определяют квалификацию спортсмена. Нужно поднять как можно более тяжелый вес, сделать это максимально быстро и технично.

Более ста участников из пяти регионов страны приехали в Салават, чтобы помериться силами с соперниками. Самому младшему было девять лет, он соревновался в становой тяге. Самому взрослому 79 лет, мужчина выполнял жим лежа.

В командном зачете первое место заняла команда «Нефтяник» (г. Уфа), второе – «Медведь» (г. Салават), которую представляли в том числе сотрудники Общества, третье – «Север» (г. Туймазы).

– Подобного рода соревнования мы проводим четырежды в год, радуется, что с каждым разом растет число участников. Спортсмены достигают хороших результатов и кардинально меняют свой образ жизни, – говорит региональный представитель Федерации Союза пауэрлифтеров в РБ Василий Гридин.

Алена ШАВЫРОВА

В ЭФИРЕ ГОЛОСА НЕФТЕХИМИКОВ

На корпоративном СВ-радио стартовала новая рубрика «Наши таланты». В эфире по будням звучат песни в исполнении сотрудников компании. Героем может стать любой желающий.

В компании «Газпром нефтехим Салават» работают настоящие профессионалы. Многие из них хороши не только в профессии, но и творчестве. Нефтехимики пишут песни, играют на музыкальных инструментах. Обладатели хорошего голоса записывают собственные песни или перепевают известные композиции. «СВ-радио» находит таланты, творчество которых теперь звучит в прямом эфире.

На волнах корпоративного радио транслируются песни рок-группы «Крайности». Музыкальную группу создал оператор технологических установок ГО-2 Павел Писаревский и его двоюродный брат Илья Шуришей. Павел пишет тексты, играет на гитаре, губной гармонике и пианино. Илья – накидывает барабаны, бас. Получаются лиричные, романтические композиции. Всего парни выпустили три альбома, послушать их можно также на популярных музыкальных сервисах страны.

Также в эфире корпоративной радиостанции можно услышать творчество Алексея Василевского. Молодой человек работает бригадиром участка газового анализа Управления главного метролога компании. Он музыкант и ютуб-блогер с многотысячной аудиторией. Пишет саундтреки для мультсериала, выкладывает в сеть собственную музыку и кавер-версии известных композиций.

Заведующий складом единого складского комплекса Рамиля Айбатова является лауреатом международных конкурсов искусств. Обладательница колоритного голоса исполняет песни на разных языках, пишет сценарии и организует съемки клипов. Ее композиции ротируются на башкирских телеканалах.

Поиски талантов продолжаются. Героем рубрики может стать любой сотрудник компании. Для этого нужно иметь желание и обладать приятным голосом. Вы можете спеть песню, прочесть стих или стать героем прямого эфира. Пишите на корпоративную почту 02sas@sno.ru, с вами обязательно свяжутся.



Алексей Василевский

Рубрика «Наши таланты» ежедневно по будням в 14:30 на волнах СВ-радио.

ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ КАДРОВОГО РЕЗЕРВА ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

ООО «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ»:

– аппаратчика/оператора технологических установок 5, 6 р.,
– машиниста технологических насосов 5, 6 р.,
– прибориста 4, 5 р.,
– электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4, 5 р.,
– электрогазосварщика 4, 5 р.,
– столяра 5 р.,
– слесаря-ремонтника 4, 5 р.,
– слесаря РТУ 5 р.,
– кровельщика по рулонным кровлям и кровлям из штучных материалов 5 р.,
– слесаря по ремонту автомобилей 5, 6 р.,
– грузчика,
– газоспасателя,
– лаборанта химанализа/контролера качества продукции и техпроцесса,
– рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий 4 р.,
– лаборанта-металлографа 4 р.,
– наполнителя баллонов 3 р.,
– станочника широкого профиля 5 р.
К трудоустройству рассматриваются совершеннолетние студенты, а также люди пенсионного и предпенсионного возраста.
Тел.: 8-958-45-23-272, (3476) 39-39-00, (3476) 39-22-88, (3476)39-34-11,
e-mail: Job-w@sno.ru

ООО «МЕДСЕРВИС»:

– врача-терапевта,
– врача-офтальмолога,
– врача функциональной диагностики,
– лаборанта,
– медицинскую сестру,
– фельдшера,
– специалиста по охране труда и технике безопасности.
Тел.: (3476) 39-27-97, (3476) 39-57-46,
e-mail: 07piv@sno.ru,
904gvv@salavatmed.ru

ООО «АКРИЛ САЛАВАТ»:

– аппаратчика подготовки сырья и отпуска полуфабрикатов и готовой продукции,
– электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
– аппаратчика перегонки,
– слесаря РТУ,
– слесаря КИП и А,
– прибориста,
– лаборанта ХА.
Тел.: (3476) 39-61-09,
e-mail: 01tim@sno.ru

ООО «САЛАВАТИНВЕСТ»:

– повара 3, 4 разряда,
– кондитера 4 разряда,
– кухонного рабочего,
– официанта (Лицей №1, кафе «Рахат-Лук»),
– электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 разряда,
– слесаря-ремонтника.
В ДООЦ «Спутник» :
– повара 3 разряда,
– официанта,
– кухонного рабочего,
– уборщика производственных помещений.
Официальное трудоустройство, полный соцпакет.
Тел.: (3476) 39-23-81, (3476) 39-14-69,
e-mail: 02hrf@sno.ru

ЮБИЛЯРЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От всей души поздравляем юбиляров компании. Желаем здоровья, счастья, радости на долгие годы!

Свои юбилеи празднуют работники компании: Шарипова Ирина Дмитриевна, Гончаров Игорь Владимирович, Овчинникова Наталья Павловна, Аверченкова Ольга Леонтьевна, Никитин Александр Леонидович, Юфрос Сергей Никитович, Гильманова Фарид Миниахметовна, Норкевичене Елена Николаевна, Байгузина Людмила Николаевна, Кожанов Андрей Алексеевич;

ветераны компании: Билят Нафиса Исмагиловна, Давыдов Петр Анатольевич, Захарова Мария Владимировна, Ихсанов Риф Гирфанович, Ланина Тамара Арсентьевна, Рахимкулова Магира Мухаметкуловна, Бирдигулова Венера Исмагиловна, Сарыгина Любовь Ивановна, Кандрухина Антониде Алексеевна, Шеина Лидия Алексеевна, Зайнуллина Фархана Кашфиевна, Клокова Клавдия Никоноровна, Курганов Николай Данилович, Макарова Анна Михайловна, Юдина Людмила Федоровна, Брызгалов Петр Кузьмич, Кузьмина Валентина Ивановна, Петров Евгений Александрович, Сандакова Зоя Никандровна, Сорокина Александра Степановна

Полиция предупреждает! Телефонные мошенники!!!



К каким уловкам прибегают злоумышленники:



Вам звонят с сообщением, что ваш близкий родственник (Сын, брат, племянник и т.д.) попал в аварию, за решетку, в больницу и за него нужно внести залог, штраф, взятку, денежную компенсацию. Это обман!!!!!!

Если вы сомневаетесь, что звонивший – действительно ваш друг или родственник, постарайтесь перезвонить на его мобильный телефон. Если телефон отключен, постарайтесь связаться с его близкими, друзьями, либо коллегами.



Ваша банковская карта заблокирована, и для ее разблокировки необходимо позвонить по указанному номеру, либо сообщить данные вашей банковской карты. Это ложь!!!!

Проверьте сомнительную информацию, звоните напрямую в службу безопасности вашего коммерческого банка



Вы выиграли автомобиль, либо другой ценный приз, но для его получения нужно перечислить деньги по указанному номеру. Это обман!!!! Вы не получите приз!



Вам звонят и представляются работниками социальных служб, медицинских учреждений, гадалками, продавцами различных товаров и сообщают о льготных лекарствах, сообщают что у Вас или Ваших близких обнаружена опасная болезнь, просят перевести деньги. Не верьте!

Проверьте поступившую информацию. Позвоните близким и посоветуйтесь с ними! Никому и ни при каких обстоятельствах не сообщайте сколько и вас имеется денежных средств



В социальных сетях, на сайтах «Авито», «дром.ру», доверчивым покупателям предлагают внести предоплату за несуществующий товар, однако потом лжепокупатель не выйдет на связь. ВАС ОБМАНЫВАЮТ!!!!

Мошенники хитры и используют способы психологического давления!